

11:00 快报记者李绍富在江宁为你报道

学生课间打闹出意外

剪刀戳进同学屁股拔不出



就是这把剪刀让小张吃尽苦头
(报料人供图)

昨天上午,江宁秣陵中学发生一起意外事故:几名学生在课间打闹时,不小心将一把剪刀插进其中一人的臀部。由于剪刀中间大、两端小,而且插入较深,医

院经过一个多小时紧急手术,才将剪刀拔出来,所幸未伤及筋骨。

“老师,老师,你快来,有个同学的屁股被剪刀戳了,现在还在屁股上拔不下来呢!”昨天上午,秣陵中学初三年级走廊上突然响起学生的喊叫声。一位男老师听到喊声后,立即冲进教室。随后,一名不停呻吟的男生被老师抱着送往学校医务室。在走廊休息的同学发现,被老师抱着的学生姓张,臀部右侧不停往外滴血,上面还插着一把美术课用的剪刀。

由于剪刀还插在小张臀部,到了校医务室后,老师只好让他趴在一张桌子上。随后,秣陵社区卫生服务中心的医护人员赶到,发现戳入小张右臀部的剪刀比较深,而且是断线剪刀,两头窄,中间宽,如果强行拔出来,一定会造成二次伤害。医务人员还

担心剪刀伤及神经和动脉,只好简单地对伤口进行消毒处理,等待救护车的到来。

几分钟后,急救车赶到,小张被送往同仁医院。

一路上,小张疼得不停呻吟。到了医院后,医生立即进行手术。经过三名医生一个多小时的手术,下午两点左右,那把剪刀才被取下来。据医生介绍,所幸剪刀只是伤及小张臀部的软组织,并未伤及动脉和神经,只要休养几天,便可出院了。“伤口比较深,但伤的都是肌肉组织。”医生称,比较麻烦的是,伤口在臀部,必须趴着养伤,直到伤口完全恢复。

据秣陵中学副校长叶绪海介绍,意外发生在上午第三节课课间休息时。事发前,小张的课桌和几个同学在相互打闹,小张不在座位上。几分钟后,小张的

同桌找同学借了一把美术课用的剪刀,当他刚把剪刀拿在手里时,旁边另一个同学就把一个小夹子夹到他的头上。“小张的课桌忙着弄自己头上的夹子,顺手就把剪刀竖在小张的椅子上。”叶副校长称,就在这时,小张回到座位上,没注意到剪刀竖在椅子上,一屁股就坐下去,剪刀就插入了他右边臀部。

“两个同学关系很好,而且成绩都不错,不存在矛盾或是故意,就是学生之间打闹发生意外的。”叶副校长称,事发后,学生立即通知了老师,随后,学校老师和领导在第一时间通知了医生,并听从医生意见,及时将受伤的小张送到了医院治疗。叶副校长称,学校一向都很注重安全教育,事发后,学校立即在全校展开了安全教育工作,避免类似意外事故再发生。

19:20

快报记者鹿伟为你报道

要不到房子 报假警“咒”老子

昨晚7点左右,曙光里小区门口前突然来了110和120,这是咋回事?门口的保安很纳闷。“有人打电话说22栋2楼有人煤气中毒了,在哪?”民警焦急地问道。于是,保安立刻带着民警及医务人员来到据称是煤气中毒的居民家里。

然而大家发现,这家人安然无恙,根本没人煤气中毒,倒是这一家人在吵架。原来,姓刘的这户居民当时一家三口在家,一对70多岁的老夫妇和大约45岁的儿子。儿子向父母要房子,父母不给。儿子一气之下竟然报警:“家里的老人煤气中毒了!”民警随后将这户人家的儿子带到了派出所。

08:30

快报记者顾元森为你报道

八旬翁玩单杠 摔了

“80岁的老人还玩单杠,玩出事了,幸亏伤不重!”昨天上午,不少人围在绣球公园一处单杠旁议论纷纷,人群中间的地上躺着一位八旬老汉。原来,老汉玩单杠没有抓牢,摔下来了,最后急救车将老汉送往医院救治。

钱老汉家住多伦路附近,平时喜欢到绣球公园晨练。昨天上午8点多,钱老汉来到公园内的一个单杠下面,双手举起准备抓住单杠,没想到一只手没有抓牢,“哎哟”一声,钱老汉一下子摔在地上,无法起身。周围的市民立即围拢过来,有人报了警。“你能不能站起来?”有人问钱老汉,钱老汉表情痛苦,摇了摇头。由于不清楚老汉的伤情,大家不敢贸然上前拽老汉,但看到老汉躺在地上,一名60多岁的老汉主动脱下自己的羽绒服,盖在老汉的身上,并耐心劝老汉:“天冷,别受凉了,等会就有人来救你了。”

民警和120赶到现场后,钱老汉被送往医院救治。经查,老汉除了头部脑震荡外,并无其他伤情,伤势不重。

医生提醒,老人晨练,一定要量力而行。(朱先生报料奖40元)

09:00

快报记者顾元森为你报道

煤气爆燃灼伤老人 老鼠惹的祸

昨天上午8点多,家住定淮门大街32号的刘奶奶在厨房做饭时,突然发生煤气爆燃,刘奶奶脸部被灼伤,眉毛被烧焦。燃气公司工作人员上门后,确定事故是由于煤气管被老鼠咬破后造成漏气,从而引发了煤气爆燃。

当时,71岁的刘奶奶来到厨房,打过火后,转身准备出厨房,突然身后“砰”的一声,刘奶奶立即回过身,一阵热浪涌来,刘奶奶顾不上脸部剧痛,立即关掉了灶具的开关。听到厨房的响声后,刘奶奶的儿子从隔壁房间跑了过来,将她扶到厨房外,并报了警。

灶具下的地柜门已经开了,热水器上方的一根排气管套拉下来,“管子被炸得脱了位,多亏没有烧起来,要不然就惨了!”刘奶奶惊魂未定地说,她的眉毛几乎被烧光,额前的头发也有被烧过的痕迹。

燃气公司工作人员赶到现场后,从灶具下拽出煤气管,大家看到煤气管连接煤气罐的部位有一道三四厘米长的口子,工作人员称煤气是从这里漏出去的。刘奶奶家住一楼,从现场情况看,工作人员判断煤气管上的口子是老鼠咬破的,这种说法得到了刘奶奶儿子的赞同:“家里的确有老鼠。”

燃气公司工作人员提醒市民,最好隔一断时间就检查一下家中的煤气管,发现问题要及时报修。(蔡先生报料奖40元)

03:30

快报记者是钟寅为你报道

长跑女健将抓住小偷 小样! 800米正是我强项

深夜里,家中潜入小偷,市民王女士惊醒过来,小偷仓皇逃窜,王女士穿上衣服鞋子追了出去。小偷怎么也没想到,20多岁的年轻人竟然会在800米长跑中输给40多岁的中年妇女。王女士倒是一副理所当然的样子:“我以前就是练长跑的,800米正是我的强项!”

昨天凌晨3点,家住新模范马路小区的王女士睡得正香,家中来了一位不速之客。小偷从她家二楼的窗口翻进来,摸黑在客厅里找值钱的东西。小偷蹑手蹑脚地摸到一个包,立即就从窗口扔给楼下的同伙。接着,小偷走到卧室门口。

王女士听到动静,“谁啊?”客厅中无人应答,反而是一阵碰撞声。“不好,是小偷!”王女士惊醒过来,立即穿上衣服和鞋子,追了出去。当她跑到小区门口,只见一百多米外有两个人奔跑的背影。她撒开脚步就追了上去,跑近了,她终于看到偷窃的是一男一女,“不要跑!站住!”一直跑到广东路邮电大学附近,她终于一把抓住女小偷的头发。

男小偷一看同伴被抓住,回头对着王女士的脸上就是一拳,王女士的眼眶当场就肿起来。虽然力气不及男子,可王女士的脾气执拗,怎么也不松开抓着女小偷的手,还和男小偷扭打在一起。“救命!抓小偷啊!”虽然是凌晨,但街上还有少量行人,喊声惊动了行人,男小偷也胆怯了,不顾同伴,一个人逃之夭夭。

民警很快赶到现场。对于自己能追上小偷,王女士觉得很正常,自己年轻时专门练过长跑,如今身体也很好,800米跑正好是自己的强项。

松了一口气的不止王女士一人,近日小区里人心惶惶,多户居民家门口出现井字符号,其中两户已经被盗。有人担心,这是小偷踩点时留下的。王女士抓住小偷后,邻居们都松了一口气,“这次小偷被抓个现行,总没人再来偷了吧?”

(于先生报料奖60元)

14:00 快报记者赵杰为你摄影报道



乱摆谱

昨天,冬日暖阳下,金陵路上的几个店主在垃圾中转箱上摆上棋盘,自得其乐地厮杀起来,引来不少路人观棋。

15:00 快报记者尹晓波为你报道

开发商年底有点闲,老总忙休假,员工等着拿年终奖 数了一年钱,该歇歇了

每逢年关,商家都要“挖空心思”搞促销,各大商场老总比一年中任何时候都要忙。而房地产市场却正相反,楼市遇冷,各大开发公司老总“清闲”得很——反正一年下来,数钱也数累了!

大多数开发商没事干—— 老总休假,员工等年终奖

本月1~14日,南京市商品住房仅成交了1606套,日均成交不足120套。而上个月“火”的时候,日均成交量达四五百套。

“多数开发商没事干了。”一家房地产网站人士透露,日前他们大摆年终答谢晚宴,邀请的开发商基本到场,“看来大家都很忙,基本没事干”。

河西片区一家楼盘的销售经理说:“我们的房子去年10月份就卖光了,售楼处现在就是安排几个人值班,而今年一二月份也没楼盘要开,都等着过年拿年终奖了。”

他说,公司老总也没事干,元旦放假就一直没上班,去休年假了,“卖房子这个事,本来就一拨一拨的,和新街口的商家不一样,他们是年底忙着促销卖商品。”做房地产开发的,一般年底都是传统的淡季,房源卖光了,大家休假的休假,回老家回老家,现在都闲得慌了。

也有楼盘忙“促销”—— 买酒店式公寓补1%契税!

今年1月1日施行的南京20条房产新政,特别提出了“酒店式公寓不享受购房补贴”。昨天长江路的一家酒店式公寓楼盘按捺不住了,宣称他们是“南京首家补贴契税的65年住宅产权酒店式公寓”,给予2月底前买房的客户1%的契税补贴。这是不是意味着房价要降了?

长江路的煊赫门·君上楼盘售楼处表示,这个活动截止到2月28日,1%的补贴是由开发商补贴的,直接在房价中打折扣。同时,在2月1日以前买房,一周内缴纳首付款的购房者,也可以另行享受1万元的优惠。

现在房价多少呢?售楼处表示,所有优惠抵算之后,均价约在3万元/㎡左右,目前还有近40套的房源在售。

记者了解到,去年这家楼盘九月份开售时,共计推出200套的公寓房源,均价在2.7万元/㎡。有业内人士表示,这样的补贴契税优惠显得“虚”,因为实打实的房价又涨了近3000元/㎡,“羊毛出在羊身上”,早已摊进房价中去了。

不过,也有人表示,开发商现在给出契税补贴,也客观说明

了近期一系列的调控政策对楼市起到了“止涨”作用。

还有的抽空干点别的—— 万科悠闲地搬家呢

作为房地产业内“呼风唤雨”的龙头老大角色,万科南京置业公司在去年推出的铁心桥金色里程(金色城品)项目,500多套房源被一抢而空。之前,业内对金色里程的猜测价多在9000元/㎡左右打转,而万科南京置业有限公司人士曾嗤之为“没有想象力”,最终成交的均价也让人大跌眼镜:10712元/㎡。

趁着这段时间比较“闲”,万科正忙着从金鹰汉中新城搬家呢。新年之后的几天,南京地产圈内均收到了盖有万科南京“掌门人”朱保全印章的一份“迁址函”,信函遣词造句颇为讲究,文采飞扬。

信函谈及万科搬家一事,描述为:“万科借居南京,向承一城山水德泽,八方贤达厚爱,春秋易易,略有建树,而诸同仁兢兢业业,未敢丝毫懈怠。今将迁址晨光创意园,非徒为车马便利,更意在砥砺自强不息之志。”

昨天,万科南京置业公司朱保全在电话对记者哈哈一笑,表示“不用报道了吧”。